



## Влада на Република Северна Македонија

Бр. 44-2282/22  
Скопје, 8 април 2020 година

ДО МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗДРАВСТВО

СКОПЈЕ

### ИЗВАДОК

од Нацрт – записникот од Триесет и осмата седница  
на Владата на Република Северна Македонија,  
одржана на 8 април 2020 година

**„ТОЧКА 1:** Записник од Дваесет и вториот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 8 април 2020 година

Владата го разгледа и усвои Записникот од Дваесет и вториот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, одржан на 8 април 2020 година.

Истовремено, согласно предлозите изнесени во расправа на седницата Владата заклучи:

1. Го прифати Протоколот за влез во Република Северна Македонија на странски дипломати акредитирани во земјата и членови на нивните семејства.
2. Донесе Одлука за изменување и дополнување на Одлуката за утврдување распоред на работното време во Владата на Република Северна Македонија, министерствата и другите органи на државната управа, во насока од истата да бидат изземени вработените во Министерството за внатрешни работи и Царинската управа и други институции согласно моменталната состојба, со цел работното време за вработените во овие институции да биде осум часа, а надоместокот за извршена прекувремена работа да биде исплатен по изминати осум часа работа.



Влада на Република Северна Македонија

3. За време на забраната и посебниот режим на движење на територијата на Република Северна Македонија, дозволи лицата со посебни потреби, со придружник, непречено да излегуваат надвор од своите домови, од понеделник до петок, во времетраење од еден час, почнувајќи од 19.00 часот до 20.00 часот, а во деновите сабота и недела, во времетраење од два часа, почнувајќи од 11.00 часот до 13.00 часот. “

**Прилог:**

- Записник од ГККШ

**ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАР НА ВЛАДАТА НА  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА**

**д-р Драги Рашковски**

**ДОСТАВЕНО И ДО:**

- сите државни институции
- Заедницата на единиците на локалната самоуправа
- Секторот за односи со јавност на Владата на Република Северна Македонија
- Стопанските комори во Република Северна Македонија

Подготвил: Ирма Мандева

Контролирал: Снежана М. Пендовски

Согласен: Дејан Јаќимовски



**Влада на Република Северна Македонија**

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Скопје, 8 април 2020 година

Архивски број: 08-780/22

Примено	08-04-2020
Внесено	
Сектор	
Датум	
44-2282 / 22	

**ЗА ПИСНИК**

**од Дваесет и вториот состанок на Главниот координативен кризен штаб  
за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и  
ширење на Коронавирус COVID-19,  
одржан на 8 април 2020 година**

На 8 април 2020 година (среда), со почеток во 9.30 часот, во просториите на зградата на Владата на Република Северна Македонија, се одржа Дваесет и вториот состанок на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19.

Со Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19, раководеше раководителот на Главниот координативен кризен штаб, Оливер Спасовски, претседател на Владата на Република Северна Македонија.

На состанокот присуствуваа членовите на Главниот координативен кризен штаб и тоа: Мила Царовска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори, м-р Радмила Шекеринска Јанковска, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за одбрана, д-р Бујар Османи, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за европски прашања, доц. д-р Венко Филипче, министер за здравство, м-р Наке Чулев, министер за внатрешни работи, м-р Никола Димитров, министер за надворешни работи, м-р Горан Сугарески, министер за транспорт и врски, м-р Крешник Бектеши, министер за економија, д-р Арбр Адеми, министер за образование и наука и Аднан Џаферовски, директор на Дирекцијата за заштита и спасување.



## Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

На состанокот присуствуваа и Дамјан Манчевски, министер за информатичко општество и администрација, Славјанка Петровска, дополнителен заменик на министерот за внатрешни работи, д-р Драги Рашковски, генерален секретар на Владата, Викторио Димовски, директор на Агенцијата за национална безбедност, Ѓоко Танаскоски, директор на Царинската управа на Република Северна Македонија, Зоран Попов, државен секретар во Министерството за надворешни работи, Лирим Шабани, државен секретар во Министерството за политички систем и односи меѓу заедниците, Бљерим Кољали и Тоше Зафиров, советници на Претседателот на Република Северна Македонија, Петре Шилегов, градоначалник на Град Скопје и претседател на Заедницата на единиците на локалната самоуправа и Зекир Јакупоски, заменик на директорот на Центарот за управување со кризи

Од состанокот на Главниот координативен кризен штаб, отсутствуваа Садула Дураки, заменик на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и министер за политички систем и односи меѓу заедниците, д-р Нина Ангеловска, министер за финансии и м-р Агрон Буцаку, директор на Центарот за управување со кризи.

\*

\*

\*

На состанокот на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 се утврди следниот Дневниот ред:

**Точка 1:** Тек и прогрес на активностите на сите надлежни институции за обезбедување целосна координација во врска со спречување, внесување и ширење на Коронавирус COVID-19

**Точка 2:** Прашања и предлози



Влада на Република Северна Македонија  
- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

\*

\*

\*

Пред отворање расправа по материјалите во рамки на Дневниот ред, сите членови на Главниот координативен кризен штаб, секој од своја надлежност информираа за реализацијата и спроведувањето на сите заклучоци, мерки и препораки усвоени на претходниот состанок, што е спроведено и на кој начин.

По однос на точката 1 од Дневниот ред, министерот за здравство, доц. д-р Венко Филипче, ги информираше членовите на Главниот координативен кризен штаб за состојбите, текот и прогресот на активностите на сите здравствени екипи од сите надлежни институции, како и за реализација на задолженија, мерки и препораки заради координација во врска со спречувањето на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19.

Министерот за надворешни работи, м-р Никола Димитров, ги информираше членовите на Главниот координативен кризен штаб за добиената хуманитарна помош во изминатиот период, како и текот и прогресот на активностите во врска со организирањето на хуманитарните летови од повеќе градови од Европа кон Република Северна Македонија.

Дополнително, тој укажа на потребата Министерството за здравство да ја разгледа можноста за продолжување на рокот од 14 дена за задолжително спроведување во државен карантин за лицата кои треба да бидат вратени од Република Италија.

Преку Центарот за управување со кризи до членовите на Главниот координативен кризен штаб и другите присутни лица беше доставен на разгледување Списокот со потреби и проблеми за решавање во кризните подрачја во општините Дебар и Центар Жупа.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

Согласно информирањето и предлозите изнесени во расправата на состанокот од членовите и другите присутни лица по однос на оваа точка, Главниот координативен кризен штаб, ги усвои следниве заклучоци:

1. Ја разгледа Предлог – мерката доставена од Министерството за труд и социјална политика, под бр. 02-2849/1 од 8.04.2020 година и истата ја проследи на разгледување до Министерството за здравство, со цел на наредната седница на Владата Министерството за здравство да достави соодветен предлог за разгледување до Владата.
2. Министерството за надворешни работи, д-р Драги Рашковски, генерален секретар на Владата на Република Северна Македонија и Министерството за здравство да ја разгледаат можноста за лицата кои треба да бидат вратени од Република Италија преку хуманитарен лет, да се продолжи рокот од 14 дена (да биде најмалку 21 ден) за задолжително спроведување во државен карантин, истите да бидат сместени во еден објект кој ќе биде под постојан медицински и безбедносен надзор.
3. Министерството за здравство, во соработка со Град Скопје да утврдат список и број на лица – здравствени работници кои треба да користат превоз за работа во трета и четврта смена, со цел да се воспостави организиран превоз на одредени пунктови од страна на Јавното сообраќајно претпријатие.
4. Ја разгледа Информацијата доставена од Министерството за труд и социјална политика, под бр. 10-2848/1 од 8.04.2020 година за начинот на одржување на контактите на децата со родителите со кои не живеат и истата ја проследи до Секторот за односи со јавност на Владата, со цел во соработка со Министерството за труд и социјална политика да се подготви соопштение за јавноста во врска со ова прашање.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

5. Министерството за информатичко општество и администрација да подготви и за наредната седница на Владата да достави соодветно изменување и дополнување на Одлуката за утврдување на распоред на работното време во Владата на Република Северна Македонија, министерствата и другите органи на државната управа („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 160/2019), во насока од истата да бидат изземени вработените во Министерството за внатрешни работи и Царинската управа, со цел работното време за вработените лица во овие институции да биде 8 часа, а надоместокот за извршена прекувремена работа да биде исплатен по изминати 8 часа работа.
6. Министерството за надворешни работи да подготви и за наредната седница на Владата да достави соодветно изменување и дополнување на Протоколот за влез во Република Северна Македонија на странски дипломати акредитирани во земјата и членови на нивните семејства, во насока амбасадорите при влез во Република Северна Македонија да бидат спроведени во задолжителна контролирана самоизолација.
7. Министерството за здравство да ја информира редовно јавноста во однос на добиената домашна помош за справување со последиците од COVID-19.
8. Го разгледа Известувањето за ASQ анкети, доставено од ТАВ Македонија ДООЕЛ, под бр. 03-356/1 од 6.04.2020 година и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за транспорт и врски.
9. Го разгледа Известувањето доставено од Агенција за пошти, под бр. 02-126 од 6.04.2020 година, во врска со ефекти од Уредбата со законска сила за примена на Законот за данокот на додадена вредност за време на вонредна состојба врз поштенскиот сектор и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за транспорт и врски.



Влада на Република Северна Македонија

- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

10. Главниот координативен кризен штаб се информираше со Известувањето доставено од М-НАВ АД Скопје, под. бр. 0203-91/26 од 6.04.2020 година.
11. Го разгледа и одобри Барањето доставено од Кинолошки сојуз, под бр. 03-117/1 од 7.04.2020 година и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Министерството за информатичко општество и администрација, со цел реализирање на ова барање.
12. Го разгледа Известувањето доставено од Неформално здружение на услужни и трговски друштва од Куманово и истото го проследи на разгледување и понатамошно постапување до Кабинетот на заменикот на претседателот на Владата на Република Северна Македонија, задолжен за економски прашања и за координација со економските ресори, Министерството за финансии и Министерството за економија.

\*

\*

\*

По однос на точката 2 од Дневниот ред, немаше прашања, ниту предлози.

\*

\*

\*

Горенаведените, заклучоци, препораки и констатации беа едногласно прифатени, без забелешки од членовите на Главниот координативен кризен штаб за обезбедување целосна координација во врска со спречување на внесување и ширење на Коронавирус COVID-19 и за задолженијата кои произлегуваат од истите веднаш да бидат информирани сите надлежни институции, со цел нивно итно операционализирање и реализирање.





Влада на Република Северна Македонија  
- КАНЦЕЛАРИЈА НА ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВЛАДАТА -

\*

\*

\*

Содржината на овој записник е од интерен карактер за органите на државната управа и другите државни институции и задолженијата кои произлегуваат од истиот се однесуваат исклучиво на примателот на задолжението.

На седницата е воден записник.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ВЛАДАТА  
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА  
МАКЕДОНИЈА

Оливер Спасовски

